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 Székelyföld : útikalauz / Vargyas Antal ; [a ... fényképeket kész. 

Molnár Zoltán et al.]. - 3. bőv. kiad. - Csíkszereda : Pallas-

Akadémia, 2007. - 396, [3] p. 

914 V47 

 

„Megtalálható benne minden olyan információ, amiről a turistának tudnia 

érdemes: székelyföldi műemlékek, templomok, várromok, kastélyok, 

udvarházak, természeti ritkaságok rövid leírása. Autóutak, 

turistaösvények, szállás- és étkezési lehetőségek. A könyvet magyar 

helynévmutató és román-magyar helynévszótár egészíti ki.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Hiedelemszövegek Székelyföldről / gyűjt. Gagyi József. - 

[Budapest] : L'Harmattan, 2015. - 772 p. 

398 G16 

 

„A kötet hiedelemszövegeit Gagyi József gyűjtötte mintegy tíz év leforgása 

alatt, a volt Udvarhely megye és Csík megye községeiben. A gyűjtő a 

hiedelemlények világképben, vallásban, mentalitásban betöltött szerepét, 

valamint a különböző tudósok, javasok, jósok és boszorkányok 

tevékenységének társadalmi funkcióját igyekezett feltárni.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Vándorfecske hazatalál avagy először Erdélyben, a Csíksomlyói 

búcsú hívására / Végső Gyula. - Cluj-Napoca : Kolozsvári 

Egyetemi Kiadó, 2016. - 195, [2] p. 

908 V67 

 

„A látványból fakadó érzést nehéz szavakba önteni. Persze, szép a táj is, 

de most nem ezért. Minél magasabbról pillantunk vissza, annál 

megdöbbentőbb a kép. A már több kilométernyi távolságból nézve, a 

Somlyóra vezető számtalan úton az emberek megfáradt folyóként 

hullámzanak felfelé. Mintha visszájára fordult volna a természet, nem a 

forrásból ered a patak, s keresi az utat lefelé, hanem éppen fordítva, 

mintha a bővizű folyók vetettek volna egy bukófordulót, s jönnének vissza, 

szembe önmagukkal, vissza a forráshoz.” 

 

 

 A csíksomlyói pünkösdi búcsújárás / Mohay Tamás. – Budapest : 

L'Harmattan, 2009. – 380 p. 

398 M75 

 

„A könyvünk a csíksomlyói pünkösdi búcsújárás múltjáról szól, elsősorban 

néprajzi-antropológiai nézőpontból. Átfogó és részletes képet ad a 

pünkösdi búcsújárás évszázadokat átívelő történetének a kezdetektől 1949-

ig tartó hagyományos szakaszáról. Attól kezdve a tilalmak negyven évre 

szinte „bezárták” a magánájtatosságok körébe a búcsújárást, de a 

diktatúra bukása után annak látványos újjáéledésére került sor. A könyv 

sok éves munka eredménye, a szakirodalomban a téma első 

összefoglalása.” 

 

 

 

 

 Csíksomlyó a népi vallásosságban / Tánczos Vilmos. - Budapest : 

Napkút Kiadó, 2016. - 270 [2] p. 

398 T26 

 

„Csíksomlyó hagyományosan a katolikus székelyek és a moldvai csángók 

búcsújáróhelye volt, de 1990 után a világ teljes magyarságának 

zarándokhelyévé lett - felekezeti hovatartozástól függetlenül. A kegyhelyet 

nap mint nap vallásos hívek és turisták sokasága látogatja, a nagy 

pünkösdszombati búcsúra érkezők száma pedig több százezer főre tehető. 

Tánczos Vilmos, a kolozsvári egyetem tanára évtizedek óta foglalkozik a 

témával, ebben a lenyűgözően gazdag kötetben legújabb kutatásait adja 

közre, nagyon sok fotóval illusztrálva.” 
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